

Inverse retraction

RAPORT

cu privire la soluționarea sesizării Comisiei de Etică a U.M.F.Tg.Mureș nr. 9/12.11.2013

Conținutul sesizării:

Comisia de etică a primit o sesizare din partea doamnei Prof.dr. **Minodora Dobreanu**, care solicită analizarea suspiciunii de *full plagiarism* la adresa domniei sale, lansată de d-l Stefan Hobai pe blogul său personal, referitoare la republicarea articolului:

[1] *Minodora Dobreanu, D. Dobreanu, Catrinel Gălățeanu, Andrea Fodor, Anca Bacârea – Short term effects of atorvastatin on leucocytes integrin expression in unstable angina, Rev Romana Med Lab, 2006, 2 (1): 62-70;*

în

[2] *Minodora Dobreanu, D. Dobreanu, Andrea Fodor, Anca Bacârea – Integrin expression on monocytes and lymphocytes in unstable angina - short term effects of Atorvastatin , Romanian J of Intern Med, 2007, 45, 2, 193-199, PMID: 18333374.*

Articolul [1] a fost editat în decembrie 2005, sub forma unui tabloid în RRML, aparând în nr.2 al RRML din martie 2006. **Article 2 is a reprint of Article 1 the two Journals have distinct readers**

Articolul [2] reprezintă o republicare a articolului [1], într-o revistă cu rezumatele indexate PubMed (Romanian J of Intern Med, 2007, 45, 2, 193-199, PMID: 18333374), cu un auditoriu distinct de al primei reviste, fără încălcarea copyright-ului (cu acordul redactorului șef).

Conform Committee of Publications Ethics (COPE 2008) și International Committee of Medical Journal Editors, publicarea este dublă (redundant publications) dacă se adresează aceluiași public și este cuantificată dublu, ori **cele două reviste au un auditoriu distinct**, iar RRML nu era cotate în 2006. Ca urmare a suspiciunilor ridicate și din dorința de a respecta prevederile actuale ale organismelor internaționale care se ocupă de problema plagiatului, d-na Prof.dr. **Minodora Dobreanu a decis retragerea articolului din Revista Română de Medicină de Laborator.**

Constatări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F. Țirgu Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș a analizat situație evidentiată de doamna Prof.dr. Minodora Dobreanu și a constatat că nu s-au încălcat principiile Codului de Etică și Deontologie. Ca urmare stabilește că doamna profesor **nu a săvârșit nici o abatere.** **does not committed any misconduct**

Dobreanu M decided the withdrawal of the Article from Romanian Review of Laboratory Medicine but the Ethics Committee decided she does not committed any misconduct

Vizat,
Jr.Manuela Sălăgean
Consilier Juridic



Comisia de Etică,
Prof.dr.Gabos Grecu Iosif
Președinte

